

CUPRINS

Virgiliu Țărău, Fotograme ale tinerilor și tinereții din procesul edificării regimului comunist. 7

Culturi, contraculturi și spații ale tinerilor în construcția socialismului din România

Manuela Marin, Contraculturile tineretului în România comunistă. Studiu de caz: *Clubul Regilor Liberi* 27

Victor Sămărtinean, Propaganda vârstelor: prefaceri ideologice și modificări discursive în cadrul revistei de satiră și umor "Urzica" (1949-1965) 49

Alexandra Bardan, Piața alternativă de produse media în România anilor '80: o abordare generațională 79

Ruxandra-Iuliana Petrinca, Oaza lor de libertate: vacanța tinerilor la Vama Veche și 2 Mai 107

Ion Indolean, Modele cinematografice românești ale tănărului comunist în anii '80 123

Adrian Popan, Scena de jazz în România comunistă 147

Tinerețea minoritarilor din comunismul românesc

Corneliu Pintilescu, Reactivarea organizațiilor de tineret din rândul sașilor (*Bruderschaften*) și (*Schwesterschaften*) de la mijlocul anilor 1950 și reacția autorităților din România comunistă 167

Adriana Cupcea, Memorie și identitate. Anii tinereții socialiste la turcii și tătarii din Dobrogea (România) 189

Călin Olariu, Tinerii romi, economia informală și parazitismul social. O cercetare de istorie orală 215

Artefactele istorice: tinerețe, instituții, ideologie și semnificații sociale Educația și tinerețea

Claudia Lăcrămioara Ioana Bălan, Organizațiile școlare în perioada comunistă. Studiu de caz: Fotografiile de școală 245

Emanuela Ana-Maria Bălan, Viața în pauzele școlare, fotografiile de grup și atmosfera de școală în perioada comunistă 253

Alexandra Cojocaru, Învățământul liceal în România anilor '80. 261

Studiu de caz: analiza unui test școlar	
Miruna Băcan , Insigna Pionierului de Frunte	271
Tudor Elena-Adelina , Artefacte ale vieții de elev în comunism.	
Studiu de caz: caietele de elev ale anilor '80	281
Bianca Alexandra Iamandei , Anii '80 și serbarea de final de trimestru	293
Oana Maria Andrei , <i>Stop! Pagina mea!</i> Oracolele tinerilor în perioada comunistă. Studiu de caz 1964 vs. 1989	303
Gabriel Zvîncă , Moștenirile epocii "burghezo-moșierești" și perpetuarea lor în timpul regimului comunist. Portretele regilor Carol al II-lea și Mihai	317
Alexandra-Ștefania Necula , "Mercedes Prima" și Decretul din 28 martie 1983	
Ștefania Nichita , Apartamente trase la indigo în Epoca de Aur?	329
Andrei-Dumitru Olteanu , "Ce mică-i vacanța mare!" Concediul în România din perioada comunistă în anii '70	349
Patricia Alexandra Ștețco , Almanah	363
Mihai Chiș , Cultul personalității lui Nicolae Ceaușescu și volumele omagiale din România comunistă	377